



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В работе важен результат

В работе важен результат



Сотрудники следственных органов, выбравшие делом жизни эту нелёгкую службу, по праву могут отмечать свой профессиональный праздник не единожды в год. Для них существует две даты, позволяющие принимать поздравления, - 15 января и 25 июля. Зимний день считается датой рождения Следственного комитета РФ, а летний - памятной датой для российского следствия. Именно 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I "О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского", которая стала первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия. В канун профессионального праздника руководитель Людиновского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по Калужской области, подполковник юстиции Дмитрий Валерьевич Ахрамеев рассказал о работе отдела, а молодые практиканты поделились, чем обусловлен выбор именно этой профессии.

Так совпало, что в середине лета сотрудники СК не только принимают поздравления с профессиональным праздником, но и подводят итоги работы за первое полугодие. Дмитрий Валерьевич отметил, что территория оперативного обслуживания отдела охватывает три района: Людиновский, Жиздринский и Хвастовичский, численность населения, которых превышает 60 тысяч человек. В первом полугодии 2018 года на территории Людиновского МСО зарегистрировано более 180 сообщений о преступлениях, что на 13% меньше по



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сравнению с аналогичным периодом 2017 года.

Расследуют дела различной направленности и степени сложности, а главное, что рабочий день не имеет временных рамок. По словам руководителя отдела, реагировать на тревожные сигналы приходится в любое время суток. Но не только в этом заключается специфика работы следователя. В деле требуется самоотдача и преданность.

Ещё свою профессию Ахrameев называет творческой, ведь, выезжая на место происшествия, нужно не только хладнокровно анализировать, но и мысленно "рисовать" картину произошедшего. Логика мышления, особое виденье ситуации - это талант, который присущ настоящему следопыту. Но, как говорится, опыт приходит в работе, которую диктует суровая профессиональная реальность.

Для каждого из нас любое происшествие - это из ряда вон выходящий случай, а для людей в погонах - это повседневность, с которой не каждый может справиться. Именно поэтому здесь нет "кадрового застоя". На сегодняшний день в штате 6 человек. Неполных три месяца работает молодой следователь Николай Пасынков. Совсем недавно свою годовщину службы отметил старший следователь, старший лейтенант Сергей Аверкеев. Екатерина Калпинская с 2018 года заняла должность заместителя руководителя отдела. В 2017 году она вошла в тройку лидеров в областном конкурсе "Лучший следователь".

Своими впечатлениями и планами на будущее поделились студенты, проходящие практику в следственном отделе. Людиновцы Рада Колунова, Анна Сафронова и Алексей Ковалёв учатся в специализированных вузах и хотят связать свою судьбу со "строгой" профессией. Анна и Алексей - продолжатели семейных династий, а вот Рада выбором данной профессии родителей удивила. Учитывая бойкий характер и обострённое чувство справедливости, попробовать себя в этой сфере ей посоветовали родственники. Рада прислушалась, всё взвесила и решила стать следователем.

Как известно, в работе следопытов взору иногда открываются не очень приятные картины, но молодёжь они не пугают, говорят, что это закаляет характер. Ребята проходят производственную практику, включающую выезды на места происшествий со старшими наставниками. Сотрудники отдела к ним относятся как к коллегам. У них такой же "безразмерный" рабочий день, как и у всех. Ребята знакомятся с работой отдела, учатся оформлять документацию и участвуют в опросах.

Они успешно применяют свои знания на практике и считают, что работа в следственном комитете даст им колоссальный опыт для дальнейшего профессионального роста. Проходя практику, будущие блюстители закона уже понимают, что работа ответственная, а в общении с людьми нужно иметь большое терпение. Считают, что любая работа будет отнимать львиную долю времени, если ею действительно заниматься с душой, но при правильной



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

организации своей занятости можно и семье время уделить и себе.

Работа следователей требует бдительности и внимательности. Благодаря кропотливому труду по итогам отчётного периода Людиновский межрайонный следственный отдел лидирует в рейтинговых позициях по Калужской области.

Следственный комитет успешно сотрудничает с другими силовыми структурами. Сообща они решают задачи любой сложности. В отдел часто обращаются граждане по разным вопросам; сотрудники всегда пытаются помочь или направить в нужные компетентные органы.

Дмитрий Валерьевич Ахrameев следственной работой занимается уже более 20 лет и до сих пор очень лестно отзывается о своих бывших руководителях Ю.А. Загрядском и С.А. Гайдукове. В канун праздника руководитель пожелал своим коллегам здоровья и выдержанности, а их семьям - терпения и понимания.

Ирина Жданова Фото Юрия Храмутичева

Материал опубликован в газете "Людиновский рабочий" 25.07.2018

29 Июля 2018